

2019 年 10 月 1 日 株式会社海遊館 広報チーム 〒552-0022 大阪市港区海岸通 1 TEL06-6576-5529 FAX06-6576-5551

https://www.kaiyukan.com/ (担当:村上、新谷、林、山田、柿本)

# 11月22日 "いい夫婦の日" にちなんで 「夫婦でおとまりスクール」を開催!

大阪市港区の海遊館では、2019 年 11 月 22 日(金)から 23 日(土・祝)の一泊二日で、寝袋をつかってジンベエザメの泳ぐ水槽前で泊っていただく人気のプログラム「おとまりスクール」に夫婦限定でご参加いただける「夫婦でおとまりスクール」を開催します。生き物の様子をゆっくりご覧いただき、すてきなひとときをお過ごしいただければと考えています。募集人数は 15 組 30 名で、応募は往復はがきでご応募ください。締め切りは 10 月 21 日(月)必着です。



過去の「海遊館おとまりスクール」の様子

「夫婦でおとまりスクール」1日目は、飼育係員と一緒に、閉館後の静まりかえった夜の海遊館を探検気分で見学します。カマイルカの鳴き声に耳をすませたり、普段とは異なる体験をしていただきます。その後、「太平洋」水槽や、カマイルカが泳ぐ「タスマン海」水槽、カタクチイワシの群れが泳ぐ「チリの岩礁地帯」水槽がある、海遊館6階から5階の観覧通路で寝袋を使って就寝します。2日目は、朝食の後、開館前の海遊館で飼育係員が行う開館作業の見学やバックヤードの見学も行います。

### 【「夫婦でおとまりスクール」参加者募集要項】

開催日 2019年11月22日(金)~23日(土・祝)

時 間 1日目 19:30 受付開始

(夕食は済ませてからお越し下さい。また、入浴施設はございません。)

19:45 スクール開始

2日目 9:30 まで(朝食はご用意します。朝食代は参加費に含まれています)

対 象 18歳以上のご夫婦 ※寝袋を持参できる方に限ります

定 員 15 組 30 名

参加費用 14.000円(2名1組分)※消費稅込

申込方法 往復はがきでのご応募

往信面に、①代表者の氏名・ふりがな・年齢

- ②代表者の郵便番号・住所
- ③携帯電話番号
- ④固定電話番号 (お持ちの方は FAX 番号も)
- ⑤参加者全員(2名)の氏名・ふりがな・年齢

返信面に、はがき返信先の郵便番号、住所、氏名を明記

- ※重複申込みについては、2通目以降無効となります。
- ※結果は抽選後、返信はがきで応募者全員に通知します。
- ※募集にあたって収集した個人情報は、本イベントに関する目的のみに使用します。
- ※返信はがきは印刷を行いますので、熱で消えるインクペンは使用しないで下さい。
- ※記載事項に不備がある場合は、抽選の対象外となります。
- ※10月1日より郵便料金が変更されております。料金不足の場合は受け取りできませんので、ご注意ください。
- ※天候不順により変更または中止になる可能性もございます。

応募 先 〒552-0022 大阪市港区海岸通1 「夫婦でおとまりスクール」係

締 切 2019年10月21日(月)必着

問合わせ 06-6576-5501 海遊館インフォメーション (9:30~17:00)

## 【スケジュール】

#### ● 1日目

19:30~ 受付開始

19:45~ 集合、挨拶、自己紹介

20:00~ 夜の館内見学へ出発、館内通路から各水槽見学

21:30~ 宿泊の諸注意、就寝準備

※就寝場所・・・海遊館6階から5階にかけての各水槽前

22:30 就寝

## ● 2日目

6:00~ 起床、片付け、洗顔

6:35~ 朝食会場へ移動(徒歩約5分)

7:40~ 海遊館に戻り、朝の館内見学へ出発

9:15~ アンケート、まとめ

9:30 解散

※ご希望の方は、「おとまりスクール」終了後、再入館していただけます(要手続き)。

※都合により、スケジュールの変更または中止する場合があります。